UNICREDIT BANK AG

Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

- HVB Open End Index Zertifikate bezogen auf den

 Dow Jones STOXX® Americas 600 Real Estate Cap EUR (Return-) Index (WKN HV5A7Y)

 Dow Jones STOXX® Asia/Pacific 600 ex Japan EUR (Return-) Index (WKN HV5A7J)

 Dow Jones STOXX® Asia/Pacific 600 Food & Beverage Return Index in Euro (WKN HV5BLG)

 Dow Jones STOXX® Asia/Pacific 600 Technology Return Index in Euro (WKN HV5BLR)

 Dow Jones STOXX® Asia/Pacific 600 Travel & Leisure Return Index in Euro (WKN HV5BLT)

 RDX Mining & Metals® Index in EUR (WKN HV5A93)

 RDX Oil & Gas® Index in EUR (WKN HV5A94)

Die UniCredit Bank AG macht von ihrem ordentlichen Kündigungsrecht Gebrauch und kündigt hiermit die oben genannten Wertpapiere gemäß § 5 der Wertpapierbedingungen zum 31. Januar 2018 (der "Kündigungstermin"). Der Einlösungsbetrag bzw. der Rückzahlungsbetrag wird von der Berechnungsstelle gemäß den Wertpapierbedingungen festgestellt und gemäß § 8 der Wertpapierbedingungen gezahlt.

Die Wertpapierbedingungen, diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf www.onemarkets.de veröffentlicht und bei der UniCredit Bank AG, GPF1DE, Arabellastraße 14, 81925 München, zur kostenlosen Ausgabe an das Publikum bereitgehalten.

UniCredit Bank AG